

登封播报 | 教育

压岁钱,你们去哪儿了? 小学生的父母管理,初中以上学生的自己管

小学生压岁钱 父母帮管理 用于孩子的穿衣、教育基金等

“我的压岁钱都给妈妈了,我拿太多钱妈妈不放心,怕弄丢。”“妈妈说我拿太多的钱没有用,需要买什么,她会给我买。”“我现在还小,妈妈说我的压岁钱她先帮我保管,等过几年我长大了,还会给我的。”小学生和幼儿园的孩子对于自己的压岁钱没有自行管理权力,全部由父母代为管理。

“女儿今年压岁钱上千,但她只有9岁,我怕她拿太多的钱会养成拜金、炫富等不好的习惯,只好把整钱收起来,剩点零头让她自己支配。”登封市少室路北段的付女士解释道,收起来的钱还是要花在女儿身上。“我儿子今年一岁多,收了两三千的压岁钱。”家住南环路的程女士说,孩子所有的压岁钱全部花在了他自己身上,给孩子添了几身新衣服,买了玩具,剩下的钱买了一份保险。

调查显示,凡是上缴的压岁钱,父母大部分又反馈在孩子的生活用品、穿衣、出行、教育基金等方面。

转眼间,春节已经离我们而去,对于成年人来说,终于要安心工作;而对于孩子们来说,随着开学的到来则有了一个更热的话题——压岁钱。同学见面,都要问一句“你今年收了多少压岁钱”。也是,随着生活水平的提升,过年装进孩子腰包的压岁钱也越来越多,压岁钱最终流向何处,记者街头进行了走访调查。
登封播报 刘俊苗

初中以上学生 自己打理用 有的趁机购买心仪物品 有的用于在校开销

“我今年的压岁钱,买了一部手机。”今年15岁的李鹏说,好多同学都有手机,唯独自己没有,问家里要又不给买,趁着这个春节,收了一些压岁钱就买了自己想要的东西。孙亚丽是一名高一学生,家住乡下,平时就懂事理解父母,“我的压岁钱有几百块,最近几个月上学,我就不用再问父母要吃饭钱了。”孙亚



资料图片

丽说,自己花的其实还是父母的钱,自己收的压岁钱,是父母发给其他亲戚朋友的钱,所以应该花在父母为自己必须出的资金里。

小路是一名大四的学生,今年过年压岁钱收了三四千。“我年龄个子都在那儿放着呢,所以亲戚朋友给

我发压岁钱一般不低于二百,这也是我最后一年收压岁钱了,毕竟自己就快要毕业了,进入社会就不好再收取压岁钱了。”小路说,自己并没有一下子把压岁钱全部花掉,而是存入了银行账户,等有需要的东西了再买,合理安排自己的资金。

江苏教育品牌入驻登封

近日,登封清华园学校隆重奠基工程全面启动,计划于2014年7月底完工,配套设施全面,学校将于2014年9月1日正式投入使用。2013年12月24日,登封市教育体育局牵头引进江苏教育集团旗下登封清华园学校。据悉,登封清华园学校由江苏教育集团投资兴建,是2013年登封市重点招商引资项目,也是2013年度十大惠民项目之一。
登封播报 刘俊苗 通讯员 武振亚

登封市教体局发放助学金

2月12日上午,“利海基金春助学行动”助学金发放仪式在登封市教体局东三楼会议室举行。该市7所高中的校长、受资助学生代表100余人参加了发放仪式。仪式上,学生代表及学校代表现场领取助学金,表示在今后的学习中将继续努力,争取更优异的成绩。教体局副局长申朝辉对此次活动表示肯定,希望受助学生将社会的爱心变成自信心,以更优异的成绩回报社会关爱。
登封播报 刘俊苗 通讯员 李慧峰

登封市直二幼交流岗位经验

2月15日,登封市直二幼在该园内组织全体教职工举行岗位经验交流活动。活动中,对于过去一年幼儿园取得的好成绩给予肯定,不足的地方相谈解决办法。参加活动的教职工纷纷表示,在新的一年里做好本职工作,用爱浇灌孩子们的成长,把市直二幼搭建成充满爱心的大家园。
登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

开学首日雪纷飞 上学脚步不停歇



冒着雪孩子们赶往学校

2月17日早上7点钟,雪花纷纷飘满天,寒风凛冽吹入怀,作为新春后开学第一天,虽然天气恶劣,但丝毫不影响

孩子们上学的步伐,此时街上的学生已经来来往往,公交车上也已挤满了上学的孩子。

记者在街头走访发现,虽然天气不好,但许多孩子还是和以前一样,赶在学校规定的时间内往学校赶。“新年第一天上学,我一定不能迟到,我是班里的班长,要为其他同学做个榜样。”在登封市商埠街某小学的瑶瑶说,“昨天晚上已经知道今天天气不好,为了防止迟到,我给妈妈说过好几遍,今早一定要早

点喊我起床。”

开学第一天,大部分家长亲自送学生上学,“今天是第一天上学,你到学校后一定要听老师的话,听课的时候要认真,写字的时候要坐端正,渴了记得去办公室问老师要点水喝……”公交车上陈女士正在谆谆教诲自己的孩子。“我的小孩上小学一年级,在小学刚待了半年,我就怕这一过年,长时间没有上学,到学校后许多事情他自己又不记得了。”陈女士说,孩子知道今天

开学,上学的积极性还是很高的。“你不要着急,现在还早,咱们赶到学校你不会迟到的。”杨先生一边一手挎着被子等包裹,一边对着上初中的儿子安慰道。

“新的学期,我有新的打算,学习要更上一层楼,还要学会做更多的家务活。”已经踏入校门的希希说,她已经铆足了劲,更何况一年之计在于春,天气即使再不好,也不能阻挡上学的脚步。

登封播报 刘俊苗 文/图

马年孩子们更爱“马”

“爸爸,你给我买一个马形状的糖画吧!”“妈妈,我想要一个小马形状的氢气球。”马年来临,孩子们买东西都要求与马有关。

2月14日,登封市嵩阳公园东侧,一家卖糖画的摊位前,要求购买小马形状糖画的孩子们络绎不绝。“我已经在这里卖半天糖画了,买糖画的大都是小孩子,要马形状糖画的占80%以上。”摊主说,今年是马年,所以说“马”形状的物件很受小朋友喜爱。
登封播报 刘俊苗

中国网络电视台制 广东龙门黄伟伟作伴

圆梦人

载歌 载舞

讲文明树新风 中国 文化神 中国 表达象